



2021年2月12日

各 位

会社名 アディッシュ株式会社  
代表者名 代表取締役 江戸浩樹  
(コード番号：7093 東証マザーズ)  
問合せ先 取締役執行役員経営企画本部長 松田光希  
(TEL. 03-6869-3777)

(訂正)「2020年12月期決算説明資料」の一部訂正について

2020年2月12日に発表しました適時開示資料「2020年12月期決算説明資料」につきまして、一部記載に誤りがございましたので、下記の通りお知らせいたします。

#### 記

##### 1. 訂正の理由

「2020年12月期決算説明資料」のうち、「2020年12月期 決算サマリー」(4ページ)において、転記の誤りがございましたので、訂正いたします。

##### 2. 訂正の内容

別紙をご参照ください。訂正箇所は赤い四角で囲んでおります。

以 上

(訂正前)

## 2020年12月期 決算サマリー

- 新規案件の積み上げ及び既存案件の対応拡大により、売上高は前年同期比**8.8%増**の2,723百万円に成長
- 人件費の増加により営業利益は前年同期比**94.3%減**の**4百万円**に着地
- 一過性の新規上場費用の発生により経常利益は前年同期比**96.3%減**の4百万円に着地

(百万円)	2019年12月期 通期実績	2020年12月期 通期実績	対前期 増減率
売上高	2,501	2,723	8.8%
営業利益	130	7	△94.3%
経常利益	135	4	△96.3%
親会社株主に帰属する 当期純利益	92	△4	—

© adish Co., Ltd. All rights reserved.

4

(訂正後)

## 2020年12月期 決算サマリー

- 新規案件の積み上げ及び既存案件の対応拡大により、売上高は前年同期比**8.8%増**の2,723百万円に成長
- 人件費の増加により営業利益は前年同期比**94.3%減**の**7百万円**に着地
- 一過性の新規上場費用の発生により経常利益は前年同期比**96.3%減**の4百万円に着地

(百万円)	2019年12月期 通期実績	2020年12月期 通期実績	対前期 増減率
売上高	2,501	2,723	8.8%
営業利益	130	7	△94.3%
経常利益	135	4	△96.3%
親会社株主に帰属する 当期純利益	92	△4	—

© adish Co., Ltd. All rights reserved.

4